Minthogy a haromszogben a Ps és P, pontok mindig az egyik cstcs és a P, pont kozott vannak, azért a megadott
feltétel igy is irhato

PPy, = 4P P;3.
Ha b > ¢, akkor az ACP; és ABP; haromszogekbdl:
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(1) PyPy = ———.

Minthogy tovabbé a szogfelezd a szemben fekvd oldalt a szomszédos oldalak ardnyaban osztja, azért
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(2)-be (1)-et téve, ered:
b+c 4a?
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Minthogy b > ¢, egyszertisithetiink (b — c¢)-vel,s igy:
(b4 ¢)? = 4a?,
vagy
b+ c=2a,
mely egyenlet mutatja, hogy a b, a és c oldalak szdmtani haladvanyt alkotnak.
(Erdélyi Imre, Budapest.)
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